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كشفت نتائج الاستبيان أن نسبة عالية، من المشاركين يسمحون دائما لأطفالهم بقضاء وقت عل هواياتهم أو الأشياء الت يحبونها.
هذا يعس الاهتمام والدعم الذي يقدمونه لاهتمامات واحتياجات أطفالهم، مما يساهم ف تعزيز شعورهم بالثقة والرضا الذات. أما
نسبة 11٪ من المشاركين الذين لا يسمحون أبدًا لأطفالهم بقضاء وقت عل هواياتهم، فقد يون ذلك بسبب قيود أو تحفظات
شخصية أو ثقافية تمنعهم من تشجيع الأطفال عل استشاف اهتماماتهم بينما أما نسبة 6٪ الباقية، يسمحون أحيانًا لأطفالهم
بقضاء وقت عل هواياتهم، مما يعن وجود بعض المرونة ف سياساتهم وقدرتهم عل تقديم الدعم والتشجيع ف بعض الأحيان،
.لن قد يون هناك قيود أو تحفظات تمنعهم من ذلك ف بعض الحالات


